
REZERVOVANÉ Treef ponúka rodinný dom v Sládkovičove

Cena: 180 000 Eur

Popis nehnuteľnosti

Ďalšie informácie: https://treef.sk/rezervovane-treef-ponuka-rodinny-dom-v-sladkovicove

REZERVOVANÉ 
Predstavujeme vám skvelú príležitosť na kúpu rodinného domu v tichom a príjemnom mestečku Sládkovičovo, ktorý ponúka
všetko, čo potrebujete pre pohodlný a šťastný život.
Tento dom s moderným zariadením a krásnou veľkou záhradou je ideálny pre rodinu, ktorá hľadá miesto, kde môže zakotviť
a vytvoriť si svoje vysnívané hniezdo.
Základné informácie:
Rok výstavby:
koniec 50. rokov, kompletná rekonštrukcia v roku 2021
Možnosť kúpy s čiastočným zariadením po dohode.
Možnosť kúpy na hypotekárny úver.
Dispozícia domu:
Dom je navrhnutý s ohľadom na rodinný komfort a pohodlie, pričom v ňom nájdete skvelé spojenie praktických riešení a
moderného dizajnu: Útulná obývacia izba spojená s kuchyňou vytvára otvorený priestor, ktorý je ideálny na rodinné
stretnutia, relax alebo zábavu s priateľmi. Tento spoločenský priestor poskytuje príjemné prostredie pre každodenný život a
zároveň vyniká moderným a štýlovým vybavením. Dve ďalšie izby, ktoré sú vzájomne prepojené, poskytujú flexibilitu pre
rôzne využitie. Jedna izba môže byť pohodlnou spálňou, druhá môže slúžiť ako detská izba, pracovňa alebo hosťovská izba.
Tieto miestnosti sú navrhnuté tak, aby ste ich mohli prispôsobiť podľa potrieb vašej rodiny, čím ponúkajú maximálnu
funkčnosť.
Letná kuchyňa a ďalšie výhody:
Na pozemku sa nachádza aj letná kuchyňa, ktorá je skvelým miestom na varenie a oddych v letných mesiacoch, ideálna na
rodinné grilovačky alebo prípravu domácich pochúťok.
Ďalšie výhody zahŕňajú:
Veľká záhrada, ktorá poskytuje množstvo priestoru pre deti na hranie, pestovanie záhradky či relax v prírode.
Parkovanie vo dvore s možnosťou parkovania minimálne pre 2 autá. Elektrická brána, ktorá zabezpečí pohodlný prístup do
dvora a zároveň poskytuje vyšší stupeň bezpečnosti. Tento dom je ideálny pre rodiny, ktoré hľadajú pohodlný, bezpečný a
moderný domov v príjemnej lokalite s možnosťou trávenia kvalitného času v záhrade.
Občianska vybavenosť:
Sládkovičovo je mestečko s výbornou občianskou vybavenosťou. Nájdete tu všetko potrebné pre komfortný život: obchody,
školy, škôlky, športoviská a množstvo zelene. Do väčších miest ako je Galanta alebo Trnava je to len krátka cesta, čo
zabezpečuje skvelú dopravnú dostupnosť. V mestečku sú tiež dostupné kultúrne a spoločenské akcie, ktoré prispievajú k
príjemnej atmosfére.
Neváhajte a príďte sa presvedčiť na obhliadku!
Tento dom čaká práve na vás, aby ste doň priniesli nový život a šťastie vašej rodiny.
Pre viac informácií alebo dohodnutie obhliadky nás neváhajte kontaktovať.

Kontakt a obhliadka: Michaela Drietonská , 0904 273 545 , info@treef.sk, realitná kancelária (treef.sk)
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